No. 585.

THE GAME AND WILD BIRDS PROTECTION LAW. CAP. 08 AND LAWS 23 OF 1950 AND 3 OF 1953.

CORRIGENDUM.

Gazette : Supplement No. 3: 22.9.1955.

For the date "the 16th January, 1955", appearing in paragraph 2 of the Schedule to the Order in Council No. 2790, published under Notification No. 553 in Supplement No. 3 to the *Gazette* of the 22nd September, 1955, read "the 16th January, 1956".

(M.P. 8824/55.)

No. 586.

THE IRRIGATION DIVISIONS (VILLAGES) LAW. CAP. 111.

In pursuance of the provisions of section 19 of the Irrigation Divisions (Villages) Law, the following rules made by the Committee of the Irrigation Division of Morphou and Khrysiliou, in the District of Nicosia, are published in the *Gazette*.

IRRIGATION DIVISION OF MORPHOU AND KHRYSILIOU.

Rules.

These rules may be cited as the Irrigation Division of Morphou and Khrysiliou (Amendment) Rules, 1955, and shall be read as one with the Irrigation Division of Morphou and Khrysiliou Rules, 1932 and 1947 (hereinafter referred to as "the principal Rules") and the principal Rules and these rules may together be cited as the Irrigation Division of Morphou and Khrysiliou Rules, 1932 to 1955.

2. Rule 4 (a) of the principal Rules is hereby amended by the deletion therefrom of the months "August" and "September" and the substitution therefor of the months "November" and "December".

3. Rule 4 (b) of the principal Rules is hereby amended by the deletion therefrom of the date "1st October," and the substitution therefor of the date "1st January".

4. Rule 7 of the principal Rules is hereby amended by the deletion thereform of the date "30th September," and the substitution therefor of the date "31st December".

(M.P. 8754/55.)

No. 587.

THE IRRIGATION DIVISIONS (VILLAGES) LAW. CAP. 111.

In pursuance of the provisions of section 19 of the Irrigation Divisions (Villages) Law, the following rules made by the Committee of the Irrigation Division of Nea Dhimmata, in the District of Paphos, are published in the *Gazette*.

IRRIGATION DIVISION OF NEA DHIMMATA.

Rules.

1. These rules may be cited as the Irrigation Division of Nea Dhimmata (Amendment) Rules, 1955, and shall be read as one with the Irrigation Division of Nea Dhimmata Rules, 1951 (hereinafter referred to as "the principal Rules"), and the principal Rules and these rules may together be cited as the Irrigation Division of Nea Dhimmata Rules, 1951 and 1955.

2. Rule 5 of the principal Rules is hereby amended by the deletion therefrom of the words "ten shillings" and the substitution therefor of the words "one pound and five hundred mils".

(M.P. 8753/55.)

Gazettes : Supplement No. 3 : 22.7.1932 15.6.1947.